

敞開的門

雜誌

不一樣的信心

在印度受逼迫卻勢不可擋的教會

在這個不一樣的信心

故事中演一個角色

第4頁

計算代價

印度的瑪麗亞

第8頁

火熱信仰

萱已把生命交託給耶穌

第12頁

“我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄不能勝過他。”

馬太福音 16:18



南蘇丹信徒透過通風口參加禮拜，因為教堂已坐滿人

簡信



“是高處的，是低處的，是別的被造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕；這愛是在我們的主基督耶穌裏的。”

羅馬書 8:39

當我去教會時，我不會擔心警察阻止我。我非常有信心我會安全回家，我的教會也不會被燒毀。你我幾乎都有此信心，但對於印度的拉克斯曼*牧師來說，情況並非如此 (p6)。

僅僅因為傳揚福音，他就遭到了虛假指控、逮捕和警察毆打，他的教會被極端分子摧毀。他的故事只是印度眾多的故事之一。在印度的一些邦，憲法規定的宗教自由權被無情地忽視，反改教法被濫用來騷擾和針對基督徒。

但拉克斯曼牧師決心堅守使命。他說：“教會雖然關閉了，但我繼續侍奉。這是神的工作，沒有人能把它關閉或結束掉。”多麼鼓舞人心的話啊！

儘管受到逼迫，印度教會仍在增長。聖靈正在以非比尋常的方式運行—這是對拉克斯曼牧師這樣的信徒的禱告回應，也是對世界各地基督的身體的禱告回應。

我們需要繼續祈禱並支持印度教會，特別是該國今年舉行大選，這可能會影響基督徒和其他宗教少數群體的信仰自由。教會在增長，但也面臨前所未有的挑戰。今天，讓我們與印度弟兄姊妹一起捍衛信仰、真理和盼望。

*出於安全考量使用化名

在這個 不一樣的信心 故事中 演一个角色

印度正上演著一個奇妙的故事...一個關於神蹟和火熱信仰的故事，許多人來信耶穌。但與此同時，極端分子也來發動攻擊。受逼迫的基督徒需要你的支援。

拉克斯曼*的妻子生病了，生命垂危。在絕望中，這位原是虔誠的印度教徒帶著妻子去教會，找人為她祈禱。

一個不一樣的信心故事就此開始，拉克斯曼的生命也永遠改變了。

他說：“只是一個祈禱，我妻子就得了醫治。我明白了這位神的能力，我決心要傳揚祂。”

拉克斯曼去讀了神學並建立了一間教

會，不可思議的事隨即而來。他說：“人們來到我們的團契就得了釋放，擺脫了酒癮和煙癮。”還有好些人，包括他的嬰孩的病都得到了醫治。

**“有人對我說，
我會被活埋。”**

教會從三個人增長到數百人。這個充滿活力、蓬勃發展的群眾也引起了關注...

印度教極端分子

印度是世界上最大的民主國家，也是地球上人口最多的國家。但對於基督徒來說，它卻是全球第11位最危險的



許多印度人信主是因為像拉克斯曼這樣的牧師的勇敢見證，他們需要你的支持，因為印度教極端主義日益猖獗。圖片僅供參考

地方，而且暴力和逼迫的惡化趨勢越來越令人不安。

在全國各地，印度教極端分子視基督教為威脅。他們認為印度人都應該是印度教徒，他們對基督徒和其他少數宗教族群並不寬容，並予以歧視甚或暴力對待。

在拉克斯曼居住的邦，已立法阻止強迫人們改信印度教以外的宗教。但“反改教法”被廣泛濫用，分享信仰的基督徒經常被指控違法。

沒多久，拉克斯曼牧師就成了攻擊目標。

暴力和控訴

拉克斯曼說：“那些極端分子指控我用

金錢誘使人們信奉基督教。有人對我說，如果我繼續傳道，我會被活埋。”

他的一名會友被脅迫在一張白紙上簽字。它是要用來製造虛假陳述，說該信徒是被誘惑改信基督教的。極端分子需要這樣的“證據”。

拉克斯曼含淚回憶說：“我正在帶領禱告會，警察就來了。他們毆打我，抓住我的衣領，用警棍打我。我以為會有村民來救我，但一個也沒來。警察把我關進監獄，折磨我，嘲笑我。我求問主，我該怎麼做？”

入獄六天後，拉克斯曼被釋放。他的教堂建築被極端分子摧毀，成為廢墟。信徒們四散逃躲，不敢會面。教會沒有了聚會，拉克斯曼也失去了收

入。現在，他一直受到監視，警察隨時愛來就來搜查他的家。

這處境很讓人絕望，但拉克斯曼仍堅持。他偷偷與其他幾個信徒會面，他信靠主說：“神應許過祂會與我同在的。”

**“我要把我的教會
建造在這磐石上；
陰間的權柄不能
勝過他。”**

馬太福音 16:18

來演一個角色

在印度各地，教會正在得勝成長，但同時也受到攻擊。在這個不一樣的信心故事中，你扮演著一個至關重要的角色。拉克斯曼和其他基督徒依賴你提供的食物援助、應對逼迫的訓練、輔導和小生意支援。



受逼迫的基督徒需要幫助才能維持經濟生存；在敞開的門支持者的幫助下，拉克斯曼牧師開了一家養雞場來養家。



你的支持意味著拉克斯曼牧師可以繼續與信徒秘密會面，一起祈禱，在信仰上成長。圖片僅供參考

我們的願景是讓印度基督徒在面對不公時能堅韌，可以和平地聚集自由崇拜，並強健地成為社區中的鹽和光。你的祈禱和捐獻是教會興旺發展的燃動力。

幸得敞開的門支持者的幫助，拉克斯曼牧師獲得了緊急的食糧和幫助，開了一個小農場，讓一家人能養活自己。這給了他對未來的盼望和力量。

拉克斯曼牧師說：“教會雖然關閉了，但我繼續侍奉。這是神的工作，沒有人能把它關閉或結束掉。這是屬於主的國度。”

*出於安全考量使用化名

來為印度不一樣的信心故事 演你重要的角色…

請禱告

- 為拉克斯曼牧師禱告，求神給他和他的教會賜予力量及保護
- 為遭受攻擊、誣告和監禁的印度弟兄姊妹禱告，有許多人正在信仰上掙扎，祈求他們能堅強站立
- 為印度的信仰自由禱告，祈求教會能有安全聚會和崇拜的場所

請捐獻

每280港元可以為2名遭受極度逼迫的印度基督徒提供緊急食物援助

每390港元可以訓練20名信徒，裝備他們以符合聖經的方式應對逼迫

每640港元可以幫助受逼迫的信徒建立生計，並提供經濟保障

**你每捐款280港元
即可讓2名印度基督徒
獲得緊急食糧**



當印度教極端分子襲擊印度的教會時，信徒們四散逃躲。結果，牧師們失去了從教會來的收入。你為提供緊急食物的捐獻，可以幫助印度基督徒在極度逼迫中存活下來。

計算代價

印度的瑪麗亞

當瑪麗亞*成為基督徒時，她知道自己將面臨丈夫和姻親的反對，因此她把信仰保密。但幾個月後，她的丈夫發現了。

她遭到姻親的毆打、折磨、被迫敬拜印度教偶像，甚至有幾次，她得不到食物和水。

瑪麗亞盡可能忍受著維持這種狀態，但她的丈夫發出了最後通牒。她說：“當他看到我對神無盡的愛時，

他警告我要麼離開基督，要麼離開他。

“由於對社會的恐懼，我忍受了丈夫和姻親的折磨和無休止的威脅。

“我看不到出路，我選擇緊緊抓住基督，把自己從虐待的關係中釋放出來。我懇求神施憐憫保護我。唯有靠著祂的恩惠，我才能渡過那些艱難時刻。”



“神從未拋棄我”

瑪麗亞很難找工作，敞開的門合作伙伴幫助她在家裡開了一家服裝店！她說：“我非常高興和感謝神，祂不斷提醒我，祂的愛是多麼偉大，祂的愛永不止息。我只有基督，在世上祂是無可比擬的。”

她對神的信心變得更加堅定。以賽亞書41:10帶給她信心：“你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。”她說：“是的，神堅固了我，從未拋棄我，在每一次危急關頭，祂都維護我。”

*出於安全考量使用化名

左圖：在敞開的門當地伙伴的支持下，瑪麗亞現在經營一家服裝店



如何為印度祈禱

全球守望名單#11

1 祈求保護

許多印度基督徒正遭受印度教極端分子越來越多的暴力侵害。祈求神保護祂的子女免受攻擊，並改變作惡者的心。

2 祈求力量

瑪麗亞說：“在世上祂是無可比擬的。”

為印度教會禱告，祈求他們有新的力量，繼續堅守主道，在印度全地宣揚耶穌的名。

3 祈求公義

印度最高法院能夠徹底調查該國不同地區針對基督徒的暴力和仇恨言論。

祈禱正義得到伸張。



免費登記獲取2024年 《全球守望名單》禱告手冊

我們為你與眾教會預備了《全球守望名單》的資源，好讓你了解作基督徒代價最高昂的前50個國家，內容包括最新的資訊和忠勇非凡的故事，幫助你為世界各地受逼迫的家人祈禱並參與支持。

立即免費訂閱：enquiryhk@od.org

邀請敞開的門講員

敞開的門講員樂意到貴教會幫助大家與受逼迫教會建立聯繫。

邀約請到：

[www.opendoors.org.hk/
getinvolved/invitespeaker](http://www.opendoors.org.hk/getinvolved/invitespeaker)



全球守望消息

緬甸

教堂遭空襲17人死亡

一座教堂遭軍方轟炸，造成至少17人死亡，其中包括11名基督徒。

一架戰鬥機向緬甸西北部實皆省卡南村投下三枚炸彈，聖彼得浸信會教堂被擊中。當時信徒們正在禮拜。

罹難者中有兒童和父母。敞開的門當地伙伴懂敏*說：“我感到非常憤怒，也為孤兒的未來感到擔憂。”

軍事政變已經過去三年多了，這場政變加深了緬甸的內戰，並使其少數基督徒面臨更大的危險。

禱告 為這場悲劇中受影響的人們祈求安慰、醫治和力量。



上圖：敞開的門當地伙伴持續地幫助緬甸信徒，如食物供應。



剛果民主共和國

教堂對襲擊的反應讓旁觀者“驚訝”

去年，剛果民主共和國的CEPAC教會遭到炸彈襲擊，造成15人死亡。但在可怕的苦難中，神一直奇妙地作工。

2023年1月，伊斯蘭激進組織民主同盟軍(ADF)對卡辛迪(Kasindi)的教堂發動襲擊後，敞開的門當地伙伴與教會一起提供了實際、靈性和情感支持。對許多家庭來說，領取救濟包是襲擊發生後第一次回到教堂，這有助他們不斷回來。

與此同時，送贈的聖經對一名母親別具意義。喬伊斯的兒子穆伊薩(11歲)也在遇難者之列。喬伊斯的丈夫說：“自從襲擊發生後，她就沒有去教會。當她看到這本聖經時，她感到非常安慰和高興。她現在經常讀聖經，我看到神的

話語逐漸安慰了她，即使她還沒有完全康復。”

令人驚訝的是，教會人數在襲擊後有所增加。在襲擊週年紀念日，會眾聚集在一起讚美神，基·亞伯拉罕牧師說：“敵人圖謀摧毀神的家，教會卻發展壯大。”

坎巴萊牧師說：“這場以唱歌、跳舞和洗禮為特色的慶祝活動讓旁觀者大為驚訝。他們驚訝的是，儘管神的子民被ADF殺害和打傷，但恐懼並沒有壓垮他們。”

亞伯拉罕牧師繼續說：“願榮耀歸給神。我們不住感謝一直陪伴在我們身邊的弟兄姊妹。多虧了他們，我們還活著。”

禱告 為受襲擊影響的人們祈求得醫治，但願教會的信心和人數不住增長。

上圖：信徒於教堂襲擊的一週年紀念日跳舞敬拜。



墨西哥

11歲男孩很興奮能以父母為榜樣

埃斯特萬和他的父母受到威脅，生活基本設施也被切斷；他的父母在慶祝兒子六歲生日時被捕。

他們三人參加了敞開的門當地伙伴舉辦的聖經訓練。埃斯特萬非常雀躍地學習聖經，因為他想效法父母樹立的榜樣。在一段簡短的視頻，我們見到他興奮地唱著：“沒有比站在祢的腳下更高的地方了。”

禱告 祈求埃斯特萬一家人安全並得到生活的基本需求，他的身體和靈性健康成長。

“沒有比站在祢的腳下更高的地方了。”

厄立特里亞

生日派對期間至少30人被捕

至少30名基督徒成年人，加上人數不詳的兒童，在聚集慶祝基督徒家庭第一個孩子的一歲生日時被捕。

據敞開的門消息來源稱，在首都阿斯馬拉聚集的信徒被帶到附近的警察局，“非信徒則被送回家”。

厄立特里亞在最新的《全球守望名單》排名第四。由於其嚴格的獨裁統治，它被稱為“非洲的北韓”。

禱告 祈求神的靈為厄立特里亞受逼迫的教會帶來幫助，並在他們所做的一切事情上賜給他們智慧和辨別之能。

更多線上故事

前往網站

opendoors.org.hk



或關注 @opendoorshk

以了解更多消息和故事





萱已把生命交託給耶穌，再也沒有任何人或事能讓她回頭

萱*居住在越南中部一個偏遠的部落村莊，那裡有一家教會，如果你去的話，你不會看到它。她說：“我所在的地方有基督徒，但我們只會在家裡秘密地敬拜神，外人不可能來村裡探訪我們，因為當地政府監視著我們。”

萱對基督的愛在她的言行中流露出來，她的使命是向人傳講耶穌。然而，這使命的代價高昂。在村子裡，她是眾所周知的基督徒（人們勉強地容忍著她），即使當地政府禁止她傳福音，也攔阻不了她。

她說：“我沒有聽從他們，他們無法阻止福音的傳揚，我暗地裡傳福音。有時，我會在晚上串門子。有時，我會騎著摩托車去見那些住得很遠的人，我會在約定

時間把他們聚集到一個不太會招人懷疑的地方。我做這一切，都是因為我愛他們。”

萱堅持不懈，教會不斷成長

萱是苗族人，神通過一位名叫托莫*的基督徒的禱告醫治了她和她孩子的病，她也成為了基督徒。

不久，托莫被社區趕走。萱和另一名婦人成了僅存的基督徒。萱回憶道：“是的，我們很沮喪，但這並沒有影響我們傳福音，每天有越來越多人認識基督。”

“我絕不會放棄我的使命和呼召”

“地方當局的反應也不慢。他們知道所有歸主的人；他們試圖懲罰我們，想把我们趕出村子。我們卻不屈服。無論如何，我們都要留下。”

萱身處以男性為尊的社會，如果當局要懲罰改信基督教的婦女，會先從她們的丈夫入手。“地方當局會用多種手段逼迫我們，其中之一就是強迫丈夫離開妻子。如果丈夫拒絕，所有的政府補貼，如食品、教育和生計都將被削減。”

“他們無法阻止福音的傳揚”

這就是萱和她丈夫的遭遇。當局剝奪了他們的收入來源，儘管萱的丈夫並非基督徒，他卻介入阻止她被逐出村子。

準備好為福音獻上生命

儘管面臨沉重壓力和傳道的風險，因著萱的堅持，村裡許多人認識了基督，她所展現的勇氣令人驚嘆。她說：“我絕不會放棄我的使命和呼召。即便當局抓住我，任憑他們施加各種手段來阻止我，甚至殺死我，我知道我是為主而死。”

感謝你的禱告和支持，萱知道她並不孤單。在越南，敞開的門當地伙伴通過領導力、聖經訓練和經濟援助來幫助並裝備像萱這樣的信徒。

萱絕不回頭：“自從我讓耶穌掌管我的生命，我的生命已經發生了巨大變化。我知道我可以直接向主禱告，祂會回應我，我知道主活著！”

*出於安全考量使用化名

停一停

請看《但以理書》3:8-30
萱面對逼迫時對神的強大信心，與沙得拉、米煞和亞伯尼歌面對火窯威脅時所展現的信心相呼應。

想一想

- 與萱一樣，沙得拉、米煞和亞伯尼歌同樣活在對他們的信仰充滿敵意的環境，身為基督徒，在工作、家庭或社交圈子中，你是否處於少數地位？你的信仰如何讓你與眾不同？
- 即便沙得拉、米煞、亞伯尼歌以及萱最終會受苦或被殺，他們仍然相信神的良善和權能。你希望你對神的信心在哪方面有所成長？

- 尼布甲尼撒通過對沙得拉、米煞和亞伯尼歌的逼迫，看到神與他們同在。萱的磨難只會讓她更堅定地向人傳講耶穌。在困難期間，你和其他人曾如何經歷神？

請禱告

萱說：“我們不知道地方當局將來會對我們做什麼，但我十分希望我們能夠公開地敬拜主。”請和她一起禱告，祈求她和村裡的信徒能夠建立一所教堂。

萱的丈夫和孩子還不是基督徒，她請求：“請為我的丈夫和兩個孩子成為耶穌的跟隨者禱告。”

今年，越南針對基督徒的暴力事件有所增加。求神保護信徒並改變逼迫者的心。



神賜力量讓萱留在村裡，她正在吸引更多的人歸向基督

‘祂差你來’

哈里牧師在遭受印度教極端分子襲擊後失去了收入和自由。然而，你的支持讓他能夠繼續堅守信仰。



當復活節襲擊導致教堂關閉後，你的禱告和捐獻幫助了哈里繼續侍奉主，並維持家庭的基本生計。

那一個復活節主日後，一切都改變了…自哈里*跟隨耶穌後便困難不斷。在印度的鄉村，選擇基督信仰意味著他背棄了部落傳統宗教。他被家人離棄，被趕出家門。

教會也受到突而其來的襲擊，而這位教會領袖並未為此做好準備。

哈里說：“宗教極端分子和警察一同闖進來，打斷了我們的復活節聚會，他們威嚇信徒並將他們趕出教堂。警察禁止我帶領聚會，極端分子威脅要殺我。”

哈里補充說：“印度憲法賦予我傳教的權利。我告訴警察，我並不強迫人，他們聽了我的講道，他們喜歡，就來我的教會。”

然而，警察並沒有聽進去，他們關閉並封鎖了哈里的教會。

沉重的打擊

這突如其來的打擊不僅在精神上造成重大影響，在經濟上也帶來了毀滅性的打擊。哈里說：“作為一家小教會的牧者，信徒的奉獻是我唯一的收入來源，教堂關閉後，我無法應付家庭開支。”

然而，因著你，哈里得到了至關重要的支持。你的祈禱和慷慨捐獻讓敞開的門伙伴能夠與哈里同行，為這個家庭提供食物，幫助他們維持基本生計，並為他們提供靈性和禱告支持。

今天，有你在身邊，哈里的信心堅定如昔。

“沒有什麼可以阻止我們”

哈里說：“我向主祈求幫助，祂就差了你來！我現在與其他信徒在房子裡秘

密聚會。沒有什麼可以阻止我們愛主並侍奉祂。

“我願意繼續服侍主，即使他們威脅要殺掉我。基督已經保護我，為了神的國，還有許多工作等著我去完成。”

“我向主祈求幫助，祂就差了你來！”

哈里受到歷代志上 28:20 的經文鼓勵：“你當剛強壯膽去行！不要懼怕，也不要驚惶。因為耶和華神就是我的神，與你同在。”

你的支持讓哈里確知神與他同在。他說：“在逼迫中看到主內家人仍然與我並肩同行，讓我感到非常欣慰。我們的神確實沒有撇下我們，也沒有讓我們失望。”

*出于安全考慮使用化名



請禱告

- 為哈里一家能夠無畏無懼，堅守信仰禱告
- 與哈里一起秘密聚會的基督徒能夠自由地敬拜
- 願印度教極端分子改變心意，摒棄宗教不寬容的態度

印度發生了不一樣的信心故事



參與其中

當拉克斯曼牧師*建立教會時，教會從寥寥可數的幾個人發展到數百人。

病人得醫治，生命被改變。不僅在拉克斯曼牧師的教會裡...

一個非比尋常的故事正在印度上演。一個關於神蹟、捍衛信仰和勢不可擋的教會的故事。

但印度教極端分子正在猛烈地攻擊基督徒，像拉克斯曼牧師這樣的教會領袖正在遭受暴力襲擊、誣告和非法逮捕。

信徒一旦受到攻擊時逃躲四散，教會關

閉，像拉克斯曼這樣的牧師就會失去收入。印度的教會需要你的幫助好繼續下去。

今天就捐獻，在這不一樣的信心故事中演你重要角色。

每280港元可以為2名遭受極度逼迫的印度基督徒提供緊急食物援助

你的支援絕非平凡。

謝謝你！

*為了保護他的身份使用化名，圖片僅供參考

我們是獲香港豁免繳稅的慈善團體(根據《稅務條例》第88條)。

敞開的門香港有限公司

香港，旺角郵政局，信箱78516號

台灣，33399 龜山郵局，80號信箱

(電) +852 3525 0820 • (電) +886 905914770

(WA) +852 5608 8729 • enquiryhk@od.org • www.opendoors.org.hk



@opendoorshk

 敞開的門

官方網站

